

Дорогой Борис Николаевич!

Я желаю Вам благополучно пройти курс лечения и очень надеюсь, что это все займет по возможности меньше времени, хотя, с другой стороны, лечение должно быть полным.

Я хотел к Вам обратиться по вопросу, который давно меня волновал и актуальность которого становится особенно существенной в период выборов 95-го и 96-го годов.

Как Вы хорошо знаете, учитывая печальный опыт вице-президентства Руцкого, мы все пришли к выводу о том, что позиция вице-президента, имеющего право занять пост Президента, чревата серьезными опасностями.

Именно это мнение и возобладало при принятии решения о ликвидации поста вице-президента.

Но в то же время, скорее всего, и Вы сами, и ваши сотрудники, и я глядя в некотором отношении со стороны на существующую ситуацию, ощущаем, что отсутствие человека, который бы мог освободить Вас от ряда текущих проблем и от различного рода "мелочевки", отрицательно оказывается на ходе решения государственных вопросов.

Кроме того, отсутствие такого человека постоянно возбуждает в кругах или откровенно враждебных Вам, или просто размышляющих о каких-то своих выводах, дискуссии о том, что произойдет в случае, если замена Президента России будет происходить при чрезвычайных обстоятельствах.

Я понимаю, что сейчас Вам заниматься такого рода вопросом трудно и неприятно, но поверьте - речь идет о деле, которому Вы посвятили свою жизнь и о судьбе всех нас, которые связали с Вами свою судьбу.

Я надеюсь, что изложенные соображения Вы воспримете как мое искреннее желание усилить стабильность в формирующемся сейчас новом государственном строе России.

2 ноября 1995 года

Г.Попов

№ 09642 *Министр*

25 АПР 2002

09642